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平成２５年　第１２回大崎市教育委員会定例会会議録
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議案第３３号 人事案件について

平成２６年度大崎市教育委員会の重点施策について
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　はじめに，平成２５年 第１１回定例会会議録の承認を求めます。

　内容について, ご異議ありませんか。

　出席委員定足数に達しておりますので，平成２５年 第１２回大崎市教育委員

会定例会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

　次に，１２月５日から１２月１７日までの会期で行われました第４回大崎市

議会定例会につきましてご報告いたします。

教育委員会関係の議案につきましては，前回の定例会でご報告申し上げており

ましたが，それぞれ原案通り可決されたところであります。

　ご報告を申し上げます。
師走に入り今年も余すところ６日ほどとなりました。各小中学校におきまして
は，先週二学期の終業式を終え，１月７日まで冬期休業に入りましたことをご
報告いたします。二学期は多くの学校行事が開催され，教育委員の皆様にはご
多忙な中ご出席をいただきましたこと，感謝を申し上げます。

　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

　ご異議なし，と認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　髙橋委員にお願いいたします。

　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）

　先月の定例会でご報告できませんでした一般質問につきましてご報告させて
いただきます。
今議会では，２４人の議員から一般質問があり，そのうち１０人の教育委員会
関係の質問に対し，私から答弁をいたしました。
まず，学校教育関係では，学力向上の取り組み，音楽の聞こえる街づくり，運
動・スポーツと児童の健康づくり，通学路の安全確保に関することなどの質問
がありました。
また，社会教育関係では，指定文化財の考え方，文化財案内板の整備方針，社
会教育施設の改修計画などに関する質問があり，それぞれ、現時点での教育委
員会の取り組み，考え方を説明し理解を求めました。

開　　会
委 員 長

会議録署名委員の
指名

委 員 長

教育長報告
委 員 長

教 育 長
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　また，教育長報告にありましたように，今回の議会におきまして，教育委員

会関係の請願が審議されました。これは，古川地区又はその周辺に一日も早い

パークゴルフ場の設置を求める請願というものです。これにつきましては，総

務常任委員会に付託され，委員会審査の結果，採択すべきものという総務常任

委員長からの報告を受けまして，議会の本会議において採決が行われました。

本会議での採決は賛成２６人，反対７人でこの請願が採択されるということに

なりました。会期中に委員会審査がありまして，教育部長と生涯学習課長が説

明員として出席を求められました。その席で，教育委員会事務局としては，こ

れから生涯学習施設の改修等に多額の費用がかかることから，子どもからお年

寄りまでの多くの市民が日常的に使用する各生涯学習施設の安全を整えて，そ

の後にパークゴルフ場の検討をしたい旨を説明してまいりましたが，請願は採

択されました。今後は執行機関としての取り組みの経過や結果の報告が求めら

れることから，愛好者からの意見聴取や候補地の選定等の検討をしていく見込

みでございます。以上１２月議会の補足説明とさせていただきます。

　以上で報告を終わります。

　なお，古川東中学校学校の給食につきましては，新年度から自校方式で再開

しますが，１２月４日，調理業務を委託する事業者をプロポーザル方式による

選定が行われ，候補業者が決定されているところであります。

さらに，委員の皆様にも協議会等でご検討いただいております，小学校の再編

や学校給食センターに関する質問がありましたが，教育委員会としても，重要

事項の一つとして慎重に検討していることを説明し理解を求めました。次に，

１２月１２日に行われました大崎市議会総務常任委員会の概要について，でご

ざいます。付議事件として，古川地区またはその周辺に、一日も早いパークゴ

ルフ場の設置を求める請願 について，説明員として出席しております。次に，

古川東中学校の復旧工事につきましてご報告いたします。

すでに，屋内運動場および水泳プールにつきましては工事が完了しております

し，校舎復旧工事につきましては，全体工事の進捗率が約８０パーセントとな

り，現在は内装工事を行っております。今後も，来年３月の完成を目指し，工

事を進めてまいります。

　若干補足説明をさせていただきます。１２月議会の概要でございます。教育

委員会関係の議案及び補正予算につきましては，先月の定例教育委員会でご説

明申し上げておりましたが，すべて原案どおり可決されております。これを含

めまして，市全体の補正予算の全体の状況につきましては，本日お配りしてお

ります別冊定例会資料の５ページから２５ページにありますので，後ほどご覧

いただければと存じます。２６ページからは教育委員会関係の一般質問を掲載

してございます。その概要につきましては，教育長からご報告させていただい

たとおりでございます。これもご覧いただきまして，疑問等があれば事務局に

お尋ねをいただければと思います。

　ただいまの教委育長報告について，補足説明があれば，説明願いします。委 員 長

教 育 部 長
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　　次に，庁議の中から１点だけ情報提供させていただきます。それは来年４

月からの消費税率引き上げに伴う大崎市の使用料や手数料の取扱いについてで

ございます。先に新聞報道等されましたが，公の施設の使用料等に関しまして

は，平成２３年に大幅な見直しを行っております。今回は改定は行わず，改定

は消費税が１０パーセントに引き上げられた時点で行うということになってお

ります。同じく手数料に関しても見直しは行わない方針です。水道料や下水道

使用料に関しては，企業会計ということもありまして，一定程度の転嫁が見込

まれるところであります。以上です。

澁 谷 委 員 １２月議会の関係なんですが，２人の議員から通学路に関する質問が出ていま

したが，その内容をお聞かせください。

委 員 長

教 育 部 長 　雑誌スポンサー制度と言って，雑誌にかける透明なカバーにお店なんかの宣

伝を載せていいですよと。そのかわり雑誌の購読料を負担していただくという

システムです。

　今後充分検討しますとお答えをしております。

教 育 部 長 　一人の議員は台所線の志田から来る踏切のところに歩道がないと。そこをな

んとかする必要があるのではないかと。当方では警察，道路管理者等を入れた

合同会議で様々な対策を講じているところだというお話をしました。

　もう一人の議員につきまても同じく通学路なんですが，道路の側のドブから

匂いがしたりして，環境面で不衛生なのでなんとかならないかということでし

た。

　教育委員会では，通学路の交通安全とか防犯の面でしか対応ができませんの

で，関係部署との連携を図りながら対応していきたいとお答えをさせていただ

きました。

　教育長報告，補足説明含めまして，質疑ありませんか。

髙 橋 委 員 　図書館のスポンサー制度について教えてください。

戸 島 委 員 　東中の工事の関係なんですが，グランドが使えず松山に通ってますが，この

季節はすぐ暗くなってしまうと。もう少し近いところでなんとかならないかと

いう声があるんですが。

　それと被災校ということで，全国から問い合わせや取材が来ていて大変だ

と。

　しっかりとケアしていく時期ではないかと思います。

教 育 部 長 　東中から詳細を聞きまして，適切な対応をしてまいります。

委 員 長 　東中の工事は仕上げに入っておりますが，３年生が足を踏み入れるという

か，それはどうなんですか？

教 育 部 長 普通に授業に使うというのは，無理なんですが，例えば卒業式の前に一度，新

校舎に集まってもらうとか，その程度になるかと思われます。
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委 員 長 　ほかにありませんか。

　それでは，ご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

教 育 部 長 　教育に関する事務の評価に関しては，委員さん方のご意見をいただきなが

ら，今年のような評価はしないつもりです。具体的な評価の仕方については，

検討しておりますので，もう少し時間をいただきます。

生涯学習課長 　大崎市スポーツ振興計画の中には「元気，笑顔，感動，スポーツフィールド

おおさき」というキャッチフレーズがございます。

澁 谷 委 員 　教育に関する事務の評価の時にも言ったのですが，大崎市の教育の重点施策

に関しても，事業の評価を適切に行って次の計画に活かしていただきたいと思

います。また「大崎市の教育」に関しても早目の着手をお願いします。

委 員 長 　ただいまの件につきまして，質疑ありませんか。

生涯学習課長 具体的には週に１度，３人に２人がスポーツをするということです。

戸 島 委 員 スポーツにも「音楽が聞こえる都市（まち）づくり」のようなキャッチフレー

ズがあれば良いと思うのですが。

議　　事

教 育 部 長
生涯学習課長

　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

　ほかにございませんか。

　それでは，質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委 員 長

戸 島 委 員 　スポーツ実施率の向上とありますが，具体的にはどれぐらいを想定していま

すか？

委 員 長 　次に，日程第１　議案第３２号　「平成２６年度　大崎市教育委員会の重点

施策について」を議題といたします。これについて説明願います。

教 育 長 「大崎市の教育」については，内容を精査しないといつ発行できるとは申しあ
げられません。内容を精査して検討してまいります。
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　（　「異議なし」の声あり　）

（秘密会終了後，再開）

　この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　今野　靖夫

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

委 員 長 　次に，日程第２　議案第３３号　「人事案件について」を議題といたしま
す。

委 員 長 ご異議なしと認め，議案第３３号「人事案件について」は，秘密会といたしま

す。

　教育部長，参事及び教育総務課長を除き，その他の方はご退出願います。

　暫時休憩といたします。

署 名 委 員

閉　　会

委 員 長

委 員 長 以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

　ただ今，議案第３３号「人事案件について」，大崎市教育委員会　会議規則

第５条　第１項の規定に基づき秘密会にすることの発議がありました。

　お諮りします。

本議案について，秘密会とすることにご異議ございませんか。

委 員 長

教 育 長 　本議案は人事に関することであり，大崎市教育委員会　会議規則　第５条

第１項の規定に基づき，秘密会としてはいかがか発議いたします。
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